
Ministr Heger slibuje zdravotníkům
spravedlivější platovou tabulku
Nová platová tabulka pro zdravotnické pracovníky bude odpovídat vzdělání a pracovní zátěži v
zaměstnání, přislíbil ministr zdravotnictví Leoš Heger (TOP 09). Ministerstvo zdravotnictví to v pátek
uvedlo na svých stránkách.

Ministr zdravotnictví Leoš Heger (TOP 09) získal příslib od premiéra Petra Nečase (ODS) a ministra
práce a sociálních věcí Jaromíra Drábka, že pro zdravotnictví bude vytvořena zvláštní platová
tabulka. Ministr to oznámil na čtvrteční poradě ekonomických ministrů.

Nová tabulka by měla spravedlivěji rozložit plánované desetiprocentní snížení platů zdravotnických
pracovníky mezi platové třídy. Podle ministerstva by měla spravedlivěji odměňovat zdravotnické
pracovníky s větším ohledem na vzdělání, pracovní zátěž a výkonnost jednotlivých kategorií
zaměstnanců a také na jejich individuální schopnosti.

Heger je podle informací ministerstva otevřený návrhům jak odborů, tak zástupců zaměstnavatelů na
novou podobu tabulky.

Už ve čtvrtek zveřejnilo ministerstvo na svých stránkách Hegerův dopis adresovaný zdravotníkům.
Uvedl v něm, že platy zdravotníků by měly vyjadřovat úctu k jejich práci, ale zároveň se v současné
době musejí zaměstnanci ve zdravotnictví podílet na úsporách.

Rozhořčení zdravotníků ministr chápe, protože podle vývoje za poslední roky spíše očekávali zvýšení
než snížení platů. "Chápu proto všechny reakce a je mi jasné, že nenaplněná očekávání mohou vést
až k sociálním nepokojům," konstatoval. Především jej mrzí, že se lidé ve zdravotnictví cítí zneváženi
a odsunuti na vedlejší kolej. "Nebylo to ale cílem a velmi se vám za to omlouvám," prohlásil.

Vládní návrh počítá s tím, že by se tarifní platy pracovníků ve zdravotnictví plošně snížily o 10
procent.

Už v letošním roce by ministerstvo mělo ušetřit 748 milionů korun oproti plánovanému rozpočtu na
začátku roku, a to díky průběžným škrtům. "Pro příští rok by pak měl rozpočet ministerstva činit
5,66 miliardy korun, což je o 23 % méně, než byl plánovaný rozpočet pro rok 2010," řekl již dříve
Mediafaxu tiskový mluvčí ministerstva Vlastimil Sršeň.


